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Each city has historical architectural monuments that form it as a "personality". Not only locals should know about them, but also foreign visitors. This work introduces the reader to the history of the creation of Institute of Microbiology and Immunology named after I. I. Mechnikov NAMS of Ukraine as an architectural monument of Kharkov.

У кожному місті є історичні архітектурні пам’ятки, які формують його як «особистість». Про них потрібно знати не тільки  власним громадянам, але і закордонним гостям.
Чим може вразити туристів серце Слобожанщини – Харків? Місто промисловості та науки; старовинних церков і монументальних будівель; прагматичне і одночасно романтичне – таким сьогодні перед нами постає Харків. В усі століття архітектори і будівельники намагалися зробити його ґрунтовним, створювали нові грандіозні форми історичних будівель, наприклад, неокласицизму, бароко, неоготики та інших стилів, яких ніколи ніхто раніше не робив. У сучасному Харкові встановлено досить велика кількість архітектурних пам’яток, меморіалів, пам’ятних знаків, скульптурних груп і композицій. Однією з старовинних архітектурних пам’яток Харкова є будівля науково-дослідного інституту мікробіології та імунології ім. І. І. Мечникова.

ДУ «Інститут мікробіології і імунології імені І. І. Мечникова НАМН України» — державна установа у складі Національної академії медичних наук України. Вона одна з найстаріших у світі наукових закладів протиепідемічного профілю.  

У серпні 1886 р. Харківське медичне товариство вирішило створити Інститут вакцинації Пастера і бактеріологічну станцію, які були відкриті 20 квітня 1887 р. Становлення і розвиток інституту проходило в боротьбі з епідеміями страшних інфекційних захворювань.

Архітектура інституту поєднує модерн і конструктивізм. Будівлю інституту було побудовано за проектом академіка архітектури 
О. Бекетова для Харківського медичного товариства і Пастерівського інституту в 1913 році. Архітектура інституту поєднує модерн і конструктивізм. В процесі проектування архітектор консультувався з лікарями-фахівцями, щоб якомога раціональніше розташувати різні лабораторії, кабінети, бібліотеку, кімнати відпочинку, залу засідань, редакцію медичного журналу та ін. На фасаді будівлі розташовані меморіальні дошки видатним вченим, які в різні часи працювали тут. 


ДУ «Інститут мікробіології та імунології ім. І.І. Мечникова 

НАМН України»
В архітектурі монументальної будівлі органічно поєднуються елементи модерну і ренесансу. Фасади прикрашені барельєфами та скульптурами. Кругла в плані центральна частина будівлі, увінчана пологим куполом і скульптурами грифонів, вдало замикає перспективу провулка І. Мечникова. Неподалік встановлено пам’ятник видатному вченому, в честь якого і названо провулок. З овального вестибюля вхід веде на парадні сходи. Основні робочі приміщення архітектор розташував вздовж коридорів і галерей навколо внутрішнього дворика. Двоповерхова зала для засідань була влаштована в правому крилі і розрахована на 600 місць, крім цього, були ще дві невеликі зали. Інтер’єри будівлі дуже гарні, особливо актова зала з розписами художника М. Пестрикова.
У часи надзвичайного епідемічного стану інститутом проводились теоретичні дослідження з розробки заходів боротьби з особливо небезпечними інфекціями. 
Сьогодні вчені інституту активно працюють над створенням нових оригінальних протимікробних, противірусних та протипухлинних засобів, вакцин та анатоксинів на основі хімічно модифікованих біополімерів та різних гетероциклічних сполук. Одержано нові біологічно активні речовини, що проявляють антимікробну, антигрибкову та противірусну дію. 

Нові наукові розробки впроваджуються в медичну практику, дають значний соціальний та економічний ефект. Інститут щільно співпрацює з 30 вузами й НДІ, закладами санітарно-епідемічного профілю країни, багатьма лікарнями, є державним центром з менінгококової інфекції. В інституті поширюються роботи з клінічної мікробіології, розробляються методи й засоби боротьби з внутрішньолікарняними інфекціями й сепсисом, маловивченими інфекціями, рота-, герпес- та коронавірусними захворюваннями. Створюються нові протимікробні препарати, ведеться розробка зі створювання нових вакцин проти інфекційних захворювань.
Отже, архітектура Харкова унікальна і неповторна. Пам’ятки культури треба знати, поважати та бережливо ставитися до них, бо, на жаль, повністю відновити їх неможливо. Ми повинні пишатися своїм красивим містом.
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